AHKeTa onqa onpoca negarorMyeckux paboTHUKOB
OBMNOY "O6nacTtHoM MHoOronpodu/ibHbIN KonnepgXX nMeHn Januuna NpaHuHa"
06 yOoBNeTBOPEHHOCTU Ka4eCcTBOM Oo6pa3oBaTefibHOM AeATeIbHOCTU

OTBeTbl y4aCTHUKOB

Yonoewe 2aHumMmaemoi Bamu QonxHoCTH?

LLTaTHBIR COTpYOHWE R 94.8%

BHYTREHHWH COBMECTHUTENE 2 3.4%

BHeWHWA COBMECTUTEND 1 1.7%

Noroeop MNMX 0 0.0%
ITEETOB b

Baw ypoeeHs obpazoBaHua?

Bricwes 46 79.3%
CpenHee npodeccHOHaNBHOE 12 20.7%
ITEeToR hi

MmeeTte nu Bel yueHyo cTeneds 1 (MNK) 36aHue?

Het 3 100.0%
Hoktop (kaHouoaT) 0 0.0%
MNpodeccop (ooueHT) 0 0.0%



OUCUWNNKHLl Kakoro yyebHoro umMkna Bel npenogaete?

(]
Ln

[NpodeccoHansHoro yyebHoro uMKna

QbweobpazopaTenbHbBIX DMCLMNMKH 18

MaTemaTHyeckoro v obLWero eCTECTEEHHOHAYYHOM O LMK 10

OBwero rymaHMTapHOro M COUManeHO — 3KOHOMMYeCKoro yyebHoro umkna 2

OTteetoR 71

49.3%

25.4%

14.1%

11.3%

Mmeete nu Bul onbIT NpakTryeckor padoTel No Npodunio Npeno4aeaemMslx

OUCUMNAWMH?
Ia 33
FaboTaw B HACTORLWEE EREMA 16
Het 0
Ebino pagHo 1
|

ITEETOR 58

Kakwue TeXHONorMy NpM NpoBedeH K 3aHaTiit Bel ncnonesyere?

NUCTaHUMOHHBE hZ
IHTEepaKTHMEHBIE 38
AKTHEHBIE 31

OteetoR 121

56.9%

27.6%

13.6%

1.7%

43.0%

31.4%

25.6%



Peanuzyotca nu B Konnegxe yyedHble KypChl C MTPUMEHEHWEM
COBPEMEHHbIX MHQOPMaUKWOHHBIX TEXHONOM A7

CozgaHa nu e Konne»ke aneKTpoHHas MHGOpPMaWwWMoHHO-
cbpazoBaTtensHaa cpena’

Kak &bl Bbl ougHMNK CBOK YOOBNETEOPEHHOCTE MHQOPMaLWMOHHOR
HanNoONHEeHHOCTLID calTa?

g DonelWeR CTeNeHW YOOBNETEOREH )

yaooEneTeopeH(a) NoNHoOCTEIO

HE B NONHOW Mepe

He ynoeneTeopeH(a)




Kak bl Bbl oUgHWNK CBOK YACBNETEOPEHHOCTE MHPOPMALMOHHOR
HaNONHEHHOCTEID CanTa?

g DonelWeR CTeNeHW YOOBNETEOREH ) 34  G58.6%

YooEneTeopeH(a) NoONHOCTEID 16 27.0%

HE B NONHOW Mepe g 13.6%
He YIoBNeTEopeH(a) 0 0.0%
OteetoB 58

EcTb Ny Bac BO3MOMHOCTE NPOHTH KYPCH NOBLILWEHWA KBaNMpUKALWK,
0OYyYaWKWE CEMWHAPLI, CTAXMPOBKA W T.M.7

Ha 58 100.0%

Het 0 0.0%

C KakoW nepro4UYHOCTLI0 Bbl NpoxXoguTe NoBbIWeHWe Keanungurkaymm?

Faz eTpuroga 20 B1.7%

.y

ExerogHo 22 37.9%

Paz e nATL NeT 6 10.3%



[MprHKmMaeTe N Bol y4acTye B Hay4YHbIX CEMUHapax, KoOHpepeHUuMax?

[a 40 69.0%
Penko 12 22.4%
Het 4 6.9%
He zHaw 1 1.7%
COTteetoe bo

Bcerpa nv Bam pocTynHa eca Heobxogumana MHGopMaUma, Kacamwuancs
y4ebHoro npouecca, BHey4YeOHbIX MEPONPUATUIA?

HNa, ecerga 47 81.0%
JaTPYOHAKCE OTEETHUTL 7o 12.1%
HeT, He Bcerna 4 6.9%
Cteetoe b

YooeneTeopeHsl N1 Bol Ka4eCTEOM ayoWTOPWIA, BCNOMOraTenbHbIX
noMeleHuiK, yuebrux naboparopuin n obopyaoeaHua?

Yooeneteoped(a) B bonbwel mepe 21 36.2%

He B nonHoW mepe 19 32.8%

[NonHOCTEW YOoENEeTEOREH 3] 15  25.9%

5.2%

i

He yooeneteoper(a)




YooeneteopaeT nu Bac kavecTeo bubnuoTteyHore goHaa, B T.4.
INEKTPOHHOOMBNWMOTEYHbIE CUCTEMBI?

g DonslWen cTeneHy yooENeTEOREH a) 24 41.4%
HE B NONHOW Mepe 15 31.0%
YOOBNETEOPEH(3) NONHOCTBIO 14 24.1%

He ynoeneTeopeHa) 2 3.4%

ITEeTOR 58

YoosneteopeHsl N Bol KAa4eCTBEOM ayoWTOPWIA, BCNOMOraTeNbHbIX
noMeleHui, yuebHuix nabopartopuii n obopygoeaHua?

Ynoeneteoped(a) B Donbwer mepe 21 36.2%
He B nonHoW mepe 19 32.8%
[NonHoCTEW YOoENETEOREH(3) 15 25.9%

He yooeneTeopeHa) 3 5.2%
OteetoR b8

YnoeneteopsaeT nu Bac kavecTeo bubnuoTteyHore goHaa, B T.4.
INEKTPOHHOOMBNMOTEYHbIE CUCTEMBI?

g DoNsleR CTeneHy VOCENETEOPEH(a) 24 41.4%
HE B NONHOW Mepe 15 31.0%
YOoBNeTEOpeH(a) NoNHOCTRIO 14 241%
He yIooBneTeopeH(a) 2 3.4%

_




COueHunte, I'ID}’r{ELI'I}’IHCTE., YCNOBWA OpraHKsau A GEPEISDBEITEJ'II:HGT{}
npouecca no D'EFJEISDEEITEJ'I bHOW nporpamMmme 6 Uenom

AXOpoLwo 34
YOooEneTBOpMTENEHD 12
OTnKYHD 12
HeyooeneTEOPHUTENBHD 0

h8.0%

20.7%

20.7%

0.0%



